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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 
ΕΚΔΟΣΗ ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΟΣ Νο1 ΤΗΣ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ  

ΔΠΛΠ-611532 
 
 

Η ΔΕΗ Α.Ε. ενημερώνει ότι εκδόθηκε το Συμπλήρωμα Νο1 της Πρόσκλησης ΔΠΛΠ-611532 με 
αντικείμενο «Υποβολή αίτησης συμμετοχής σε ηλεκτρονική διαδικασία προεπιλογής 
Υποψηφίων για την κατάρτιση μητρώου για την παροχή υπηρεσιών ελεγχόμενης 
διαχείρισης (συλλογή, συσκευασία, σήμανση, μεταφορά, μεταφόρτωση, προσωρινή 
αποθήκευση και τελική διάθεση - αξιοποίηση) επικίνδυνων αποβλήτων από εγκαταστάσεις 
Παραγωγής Ηλεκτρικής Ενέργειας της ΔΕΗ Α.Ε.», προκειμένου: 
 
1. Να παραταθεί η ημερομηνία υποβολής προσφορών μέχρι τη Δευτέρα 08.09.2025 και 

ώρα 14:00. 
 
2. Να επεξηγηθεί ότι, παρότι η παρούσα πρόσκληση αφορά στη διαχείριση επικίνδυνων 

αποβλήτων, στον Πίνακα ΕΚΑ του Παραρτήματος ΙΙΙ περιλαμβάνονται σκόπιμα και οι 
κωδικοί ΕΚΑ 15 01 06 και 17 01 03, οι οποίοι αφορούν σε μη επικίνδυνα απόβλητα. Οι εν 
λόγω κωδικοί θα πρέπει να ληφθούν υπόψη κατά την υποβολή των προσφορών. Για τη 
διαχείριση των συγκεκριμένων μη επικίνδυνων αποβλήτων (συλλογή - μεταφορά, 
προσωρινή αποθήκευση, επεξεργασία/αξιοποίηση/τελική διάθεση), εφαρμόζονται οι 
αντίστοιχες απαιτήσεις της πρόσκλησης και της σχετικής νομοθεσίας για τα απόβλητα 
και τα συστήματα εναλλακτικής διαχείρισης, όπως: εγγραφή στο ΓΕΜΗ, καταχώριση στο 
ΗΜΑ, ύπαρξη ασφαλιστηρίων συμβολαίων αστικής ευθύνης, ΑΕΠΟ/ΠΠΔ και άδεια 
λειτουργίας μονάδας διαχείρισης αποβλήτων. 

 
Όλοι οι άλλοι όροι της πρόσκλησης παραμένουν σε ισχύ, ως έχουν.  
 
Επιπλέον, παρέχονται οι παρακάτω διευκρινήσεις: 
 
1. Σύμφωνα με την παράγραφο 3/Α.2.1 του Παραρτήματος Ι: 

«Κάθε Υποψήφιος μπορεί να συμμετέχει στο Μητρώο είτε αυτοτελώς είτε ως μέλος 
συγκεκριμένης ένωσης/κοινοπραξίας. Σε κάθε περίπτωση, έχει δικαίωμα υποβολής μίας 
μόνο προσφοράς ανά κωδικό ΕΚΑ». 
 
Η συμμετοχή υποψηφίων ως ένωση σε μελλοντική Πρόσκληση της ΔΕΗ Α.Ε. τελεί υπό την 
προϋπόθεση ότι όλα τα μέλη της ένωσης έχουν ήδη εγγραφεί και εγκριθεί αυτοτελώς 
στο Μητρώο. Διευκρινίζεται ότι κάθε υποψήφιος, την πρώτη φορά, απαιτείται να 
εγγραφεί στο Μητρώο αυτοτελώς, χωρίς να αποκλείεται η συμμετοχή του σε 
μελλοντικές Προσκλήσεις ως μέλος ένωσης ή Κοινοπραξίας και χωρίς να χρειάζεται η εν 
λόγω ένωση ή Κοινοπραξία να εγγραφεί στο Μητρώο στην παρούσα φάση. Την 
τρέχουσα περίοδο δεν απαιτείται εγγραφή Ένωσης ή Κοινοπραξίας Φορέων ακόμη και 
στην περίπτωση που έχει ήδη αναδειχθεί Μειοδότης σε Πρόσκληση ΔΕΗ και έχει 
υπογραφεί σχετική Σύμβαση ή επίκειται η υπογραφή της. Στην περίπτωση που ένας 
υποψήφιος συμμετέχει μελλοντικά ως κοινοπραξία μαζί με άλλον/ ους Φορέα/ είς 
Διαχείρισης αποβλήτων, θα πρέπει να προηγείται η εγγραφή της κοινοπραξίας αυτής 
στο Μητρώο. 
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Στην παράγραφο 5.6, αναφέρεται ότι η ταυτόχρονη συμμετοχή ενός υποψηφίου στο 
Μητρώο, αυτοτελώς και ως μέλος ένωσης, συνιστά λόγο αποκλεισμού, εάν διαπιστωθεί 
νοθεία ή χειραγώγηση του διαγωνισμού. Διευκρινίζεται ότι σε μελλοντική Πρόσκληση 
και με την προϋπόθεση ότι έχει προηγηθεί εγγραφή στο Μητρώο, μπορεί να συμμετέχει 
κάθε υποψήφιος, είτε αυτόνομα είτε ως μέλος ένωσης/κοινοπραξίας, ωστόσο 
συνίσταται λόγος αποκλεισμού του, σε περίπτωση που συμμετέχει και με τους δύο 
τρόπους στην υπόψη μελλοντική Πρόσκληση. Αντίστοιχα, η ταυτόχρονη δήλωση κοινού 
τελικού αποδέκτη από περισσότερους του ενός υποψηφίων, δε συνιστά λόγο 
αποκλεισμού τους, εκτός εάν διαπιστωθεί νοθεία ή χειραγώγηση του διαγωνισμού.  
 

2. Τα ζητούμενα παραστατικά αποδεκτών εξωτερικού, της παραγράφου 9.2.8.3.2.2, που 
έχουν συνταχθεί σε άλλη γλώσσα πλην της ελληνικής ή της αγγλικής θα πρέπει να 
συνοδεύονται από επίσημη μετάφρασή τους στην ελληνική ή αγγλική γλώσσα, όπως 
προβλέπεται στην παράγραφο 8.1. 
 

3. H ζητούμενη δήλωση στο δεύτερο σημείο της παραγράφου 9.2.6.α αφορά μόνο στους 
εμπλεκόμενους φορείς εντός Ελλάδας.  
 

4. Τα αποδεικτικά αρχεία για τα προαπαιτούμενα κριτήρια επιλογής που αναγράφονται 
στην παράγραφο 5.2 (εγγραφή σε ΓΕΜΗ, ΗΜΑ), πρέπει να κατατεθούν μαζί με τα 
υπόλοιπα ζητούμενα της παραγράφου 9.2. Διευκρινίζεται ότι για κάθε συμμετοχή στο 
Μητρώο της ΔΕΗ Α.Ε. όλοι οι εμπλεκόμενοι Αδειοδοτημένοι Φορείς (εντός Ελλάδας) θα 
πρέπει να είναι εγγεγραμμένοι στο Ηλεκτρονικό Μητρώο Αποβλήτων (ΗΜΑ) του 
Υπουργείου για το σύνολο των κωδικών ΕΚΑ που θα δηλώσουν ενδιαφέρον και για κάθε 
δραστηριότητα ελεγχόμενης διαχείρισης (συλλογή, μεταφορά, προσωρινή αποθήκευση 
και επεξεργασία/ αξιοποίηση/ τελική διάθεση). 
 

5. Διευκρινίζεται πως, σύμφωνα με την παράγραφο 5.7, σε περίπτωση που ο προσφέρων 
δεν είναι ο τελικός αποδέκτης, τότε ο τελικός αποδέκτης δεν θεωρείται ότι παρέχει 
στήριξη με την έννοια της πρόσκλησης. Επομένως σε αυτή την περίπτωση για τον τελικό 
αποδέκτη ισχύουν τα αναγραφόμενα της παραγράφου 9.2.8.2 καθώς και 9.2.8.3. 
 

6. Οι συστατικές επιστολές που ζητούνται στην παράγραφο 5.5.2 μπορούν να 
περιλαμβάνουν περισσότερους του ενός κωδικούς ΕΚΑ, εφόσον προέρχονται από τον 
ίδιο φορέα. Στην περίπτωση αυτή, δεν απαιτείται η αποστολή ξεχωριστών επιστολών 
για κάθε κωδικό ΕΚΑ. Ωστόσο, ο εκάστοτε υποψήφιος πρέπει να προσκομίσει συστατική 
επιστολή για κάθε ΕΚΑ που θα δηλώσει τη δυνατότητα διαχείρισής του στο υπόψη 
Μητρώο. 
 

7. Στην παράγραφο 9.2.8.2.3.α απαιτείται η προσκόμιση εν ισχύ συμφωνητικού 
συνεργασίας μεταξύ του υποψηφίου και του τελικού αποδέκτη, για κάθε κωδικό ΕΚΑ που 
δηλώνεται στο μητρώο για τον συγκεκριμένο αποδέκτη. Στο συμφωνητικό πρέπει να 
αναφέρονται ρητά οι συγκεκριμένοι κωδικοί ΕΚΑ. Σκοπός αυτής της απαίτησης είναι να 
αποδειχθεί η ύπαρξη ενεργής συνεργασίας με τελικό αποδέκτη (o τελικός αποδέκτης 
ενδέχεται να έχει αλλάξει μέχρι μία πιθανή υπογραφή σύμβασης με τη ΔΕΗ). Το Μητρώο 
είναι δυναμικό και, σύμφωνα με την παράγραφο 9.2.8.2.3.β, παρέχεται η δυνατότητα 
μελλοντικής αλλαγής του τελικού αποδέκτη καθώς και επικαιροποίησης της χρονικής 
διάρκειας ισχύος του συμφωνητικού μεταξύ του υποψηφίου και του τελικού αποδέκτη. 
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Ο κάθε υποψήφιος θα προσκομίσει κατά την εγγραφή του συμφωνητικό, με τη χρονική 
διάρκεια που έχουν δεσμευτεί από κοινού ο ίδιος και ο συνεργαζόμενος τελικός 
αποδέκτης του. Όσο πιο βραχυπρόθεσμο είναι αυτό το Συμφωνητικό τόσο πιο γρήγορα 
θα αναλαμβάνει να ενημερώνει ο ίδιος ο υποψήφιος το Μητρώο της ΔΕΗ προκειμένου 
να τεκμαίρεται ότι μπορεί να διαχειριστεί τον συγκεκριμένο ΕΚΑ και να παραμένει 
εγκεκριμένη η εγγραφή του για τον υπόψη κωδικό. Η παράγραφος 9.2.8.2.3.α αφορά σε 
τελικούς αποδέκτες εντός Ελλάδας. Ενώ οι απαιτήσεις για τις περιπτώσεις όπου ο 
τελικός αποδέκτης βρίσκεται στο εξωτερικό, αναγράφονται στην παράγραφο 9.2.8.3.2. 
 
Η υποβολή των ερωτηματολογίων που αναφέρονται στην παράγραφο 9.2.12 
είναι υποχρεωτική, ανεξαρτήτως πιθανής αλληλεπικάλυψης με ζητούμενα 
στοιχεία από το τεύχος ή άλλες προσκλήσεις (SAP Ariba). Η μη συμπλήρωσή 
τους συνιστά λόγο αποκλεισμού από τη διαδικασία. 

 
Τα τεύχη της πρόσκλησης έχουν αναρτηθεί και διατίθενται δωρεάν σε ηλεκτρονική 
μορφή στην επίσημη ιστοσελίδα της ΔΕΗ Α.Ε. https://eprocurement.dei.gr , όπου 
και θα παραμείνουν αναρτημένα μέχρι και την προηγούμενη ημέρα από τη λήξη της 
προθεσμίας υποβολής των προσφορών.  
 
                                                                                                                         
 

https://eprocurement.dei.gr/

